
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■教育活動について■ 
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松林小だより 

令 和 ６ 年 １ ２ 月 ２ ５ 日 
学 校 便 り  №１０ 
羽村市立松林小学校 

令和６年度 羽村市立松林小学校 学校アンケート集計結果 報告 

 保護者の皆様方からいただいた「学校アンケート」について、令和５年度と比較してまとめました。左が令和５年度、
右が令和６年度の結果になっています。また、グラフ内のパーセント表示は、時計回りに「よくあてはまる」、「ややあて

はまる」、「あまりあてはまらない」、「まったくあてはまらない」の順になっています。「よくあてはまる」と「ややあてはま

る」はプラス評価と捉え、色が濃くなっています。「あまりあてはまらない」と「まったくあてはまらない」はマイナス評価と

捉え、色が薄くなっています。                                   アンケート実施数  １８０件  回収率 ８０％ 

１－１ 小中一貫教育による個性、能力の伸長 

学校は、小中一貫教育を通して、児童・生徒の個性や

能力の伸長に向けて小学校と中学校の教育をつなぐ

努力をしている。 

１－２ 確かな学力の定着 

学校は、児童・生徒に確かな学力を身に付けられるよう

努力している。 
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１－４ 特色ある教育 

学校は、地域や児童・生徒の実態を踏まえ、特色ある学

校づくりに向けて努力している。 
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１－３ 授業改善 

教員は、楽しく分かりやすい授業のために工夫する

努力をしている。 

１－６ 人権教育・道徳教育 

教員は、自他を大切にする心の育成や決まりについての指

導、物事の善悪の指導等を適切に行う努力をしている 

１－５ 教育課題・安全教育 

学校は、交通安全、生活安全、災害安全等、安全にか

かわる教育内容の充実を図る努力をしている。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１－７ 特別支援教育・教育相談 

学校は、個に応じた支援ができるよう多くの人材

（支援員、教育相談員、SC等）を活用している。 
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１－８ いじめ・不登校対応 

学校は、児童・生徒や保護者の相談に対して親身に対応し、いじ

めや不登校等への防止や対応を適切に行う努力をしている。 
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１－１０ 家庭教育への支援 

学校は、保護者が児童の教育に役立つように、家庭

教育への支援を適切に行う努力をしている。 
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１－１１ 児童・生徒に基づく理解 

学校は、体罰等の防止に努め、児童・生徒との信頼関係に

基づく指導を行う努力をしている。 
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１２ 児童・生徒は楽しく学校に登校している。 
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１３ 児童・生徒は家庭学習をする習慣が身についている。 
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アンケートのまとめと学校の今後の取組について 

本アンケートに多くの保護者の皆様から御回答をいただ

きましたこと、誠にありがとうございました。 

 昨年度のアンケート回答率が３５％だったのに対し、今年

度の回収率は８０％とアンケートへの回答率が大幅に上が

りました。保護者の皆様の学校教育への関心の高さの表

れと捉え、結果については、今後に生かしてまいります。 

さて、今年度の回答結果ですが、昨年度に比べて、肯定的な回答の割合が低下しました。全体ではどの評価項目も概ね肯定

的な評価をいただておりますが、学校教育への御期待に応えきれていないところもあるのだと受け止めております。特に「小中一

貫教育の推進」「教員の授業改善」「児童との信頼関係の構築」や「学力の向上」「家庭教育への支援」に関しては、保護者の

皆様の期待の大きさがうかがわれました。どの項目をとっても、一朝一夕に成果が目に見えていくものでありませんが、改善策を

考え、実行していきます。一方で、本校で今年度取り組んでいる「わくわくプロジェクト」については、特色のある教育として、皆様

に肯定的に支持されていることがわかりました。また、支援員や SC、SSW など多様な人材を活用した個に応じた支援についても

高い評価をいただくことができました。皆様からいただいた学校への評価については、これからの教育活動をさらにブラッシュアッ

プするためのものとして真摯に受け止めてまいります。今後も保護者の皆様の御意見等をお寄せいただき、子供たちのために、一

緒に考え、歩んでいけるよう、教職員一同、開かれた学校づくりに邁進してまいります。 

１－９ 教育活動の公開 

学校は教育活動を参観する機会を設けたり、学校だよりや

HPを活用したりして学校の様子を積極的に伝えている。 


